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Cíle práce 

Cíl práce je formulován v abstraktu a v úvodu práce. Ačkoli je cíl definován explicitně, jeho formulace je 

zahrnuta přímo do odstavce textu a volně na něj navazuje upřesnění zaměření práce. Formulace cíle se tak 

trochu liší v abstraktu a úvodu, i když významově je cíl totožný.  

Obsahové zpracování 

Bakalářská práce je psána jako kompilace, má logickou návaznost, její název, abstrakt i klíčová slova 

odpovídají obsahu práce. Úvod je psán velmi poutavě. Obsah jednotlivých kapitol je více méně relevantní 

k pojetí práce. Obsah jednotlivých kapitol je výstižný a přiměřeně zpracovaný. Pouze kapitola č. 6 (Bakteriální 

extenzivní rezistence vůči antibiotikům a panrezistence) je nepřiměřená, působí jako úvod k nedopsané 

kapitole.  

Formální náležitosti 

Text je psán poměrně odborným jazykem s užíváním mnoha odborných pojmů, což je vzhledem k pojetí 

práce pochopitelné, každopádně určité objasnění některých termínů by zvýšilo čtivost textu. V práci se téměř 

nevyskytují gramatické chyby. Poznatky a předkládané informace jsou řádně citovány, ačkoliv často se jedná 

o hromadné uvádění autorů na konci odstavce. Oceňuji, že autorka pracovala i s anglickými studiemi a 

citovala i některé nejnovější poznatky (např. Mac Nair & Tan, 2023). Rozsah práce je odpovídající 

bakalářským pracím.  

Doplňující komentář 

V úvodu autorka uvádí, že základem pro efektivnost antibiotické léčby je dostatečná informovanost jak 

odborníků, tak i veřejnosti o dané problematice, dále v závěru zmiňuje, že účinnost i efektivnost antibiotické 

léčby souvisí se zodpovědností každého jedince. V práci se však tomuto tématu nijak nevěnuje, bylo by 

vhodné právě nějaké takové studie představit nebo konkrétně nastínit, jak přispět ke zlepšení informovanosti 

a motivaci zodpovědného užívání antibiotik.  

Otázky doporučené pro zodpovězení při obhajobě 

Existují nějaké studie, které zjišťují tematiku zodpovědného nakládání s antibiotiky ze stran lékařů nebo 

pacientů? Mohla byste nějaké takové studie představit? 

http://www.pedf.cuni.cz/
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Navrhované hodnocení 

Doporučuji obhájení předložené práce. 

 

V Praze, dne 15.5. 2023    

PhDr. Lucie Hlaváčová, Ph.D. 
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